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ATA DA OITAVA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SUBSEÇÃO II ESPECIALIZADA  
EM DISSÍDIOS INDIVIDUAIS DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO 

 
 
Aos seis dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, a Subseção II Especializada em Dissídios 
Individuais do Tribunal Superior do Trabalho realizou, nos termos dos artigos 14 a 19 do ATO 
CONJUNTO TST.GP.GVP.CGJT Nº 173, de 30 de abril de 2020, a Oitava Sessão Extraordinária 
(telepresencial), com início às nove horas, sob a presidência do Excelentíssimo Ministro Luiz 
Philippe Vieira de Mello Filho, Vice-Presidente do Tribunal Superior do Trabalho, com a 
participação dos Excelentíssimos Ministros Aloysio Silva Corrêa da Veiga, Corregedor-Geral da 
Justiça do Trabalho, Renato de Lacerda Paiva, Delaíde Alves Miranda Arantes, Alexandre de 
Souza Agra Belmonte, Douglas Alencar Rodrigues, Maria Helena Mallmann, Luiz José Dezena da 
Silva e Evandro Pereira Valadão Lopes. Também compareceram à Sessão o Excelentíssimo 
Subprocurador-Geral do Trabalho Doutor Luiz Eduardo Guimarães Bojart e a Secretária da 
Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, Adriana Medeiros. Não participou da sessão a 
Excelentíssima Ministra Maria Cristina Irigoyen Peduzzi, Presidente do Tribunal Superior do 
Trabalho. Havendo quórum regimental, foi declarada aberta a sessão. Ato contínuo, passou-se à O 
R D E M D O D I A, com julgamento dos processos em pauta. A sessão foi suspensa às nove 
horas e vinte e sete minutos. Ausentou-se da sessão o Excelentíssimo Subprocurador-Geral do 
Trabalho Doutor Luiz Eduardo Guimarães Bojart. Reaberta a sessão às dez horas, com a 
participação da Excelentíssima Subprocuradora-Geral do Trabalho Doutora Ivana Auxiliadora 
Mendonça Santos. O Excelentíssimo Ministro Luiz Philippe Vieira de Mello Filho registrou votos 
de pesar nos seguintes termos: “Comunico a todos os presentes – as Senhoras e os Senhores 
Ministros já têm conhecimento –, aos Advogados que nos acompanham e agora com a presença da 
nossa querida amiga Doutora Ivana Santos, Subprocuradora-Geral, que recebemos a notícia, 
durante a realização da sessão, do falecimento do filho do Doutor Luiz Eduardo Guimarães Bojart, 
o nosso nobre Subprocurador- Geral do Trabalho. Todos nós fomos colhidos e impactados com 
esta notícia que nos abala e nos traz um momento de muita tristeza, profunda solidariedade ao 
nosso colega e respeito à sua família. De forma conjunta, deliberamos suspender a sessão 
integralmente. Não há condições para que possamos continuar na sessão, banalizando um evento 
tão trágico, que nos colheu violentamente. Desejamos à família do Doutor Luiz Bojart muita força, 
muita fé e muita coragem para passar por este momento tão grave na vida de qualquer família, na 
inversão da ordem da existência, na colheita da surpresa daquilo que nunca esperamos que possa 
nos acontecer, de uma maneira tão surpreendente e tão violenta. Em nome de todos os colegas, 
quero desejar à família de Sua Excelência que Deus os conforte, dê forças e que permita que eles 
compreendam o que isto significa e que possam continuar com suas vidas. Agradeço aos colegas a 
compreensão pela impossibilidade de continuar. Espero que as Senhoras e os Ssnhores Advogados 
compreendam que não temos condições de prosseguir na sessão hoje. Sei da relevância e da 
importância dos processos. A nossa pauta está relativamente em dia. Todos os processos serão 
adiados para o dia 4 de maio, em uma pauta normal. Hoje, em respeito ao colega e à família, em 
respeito a todos os brasileiros que têm vivido momentos tão difíceis, vamos suspender a sessão.” 
A Excelentíssima Ministra Delaíde Alves Miranda Arantes consignou, in verbis: “Senhor 
Presidente, Senhoras e Senhores Ministros, Doutora Ivana, Senhoras e Senhores Advogados, é 
uma notícia muito triste. O Doutor Bojart, como disse a Doutora Ivana, é uma pessoa muito 
querida. Fez grande parte da sua carreira em Goiás e em Goiânia. A família de Sua Excelência é 
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de Goiânia. Desde a advocacia, sempre tivemos um relacionamento muito próximo e há uma 
admiração recíproca. O Doutor Bojart é uma pessoa muito querida por todos nós e por toda a 
sociedade goiana e goianiense. Quero aqui externar a minha solidariedade ao Doutor Bojart, à 
Ivana, à Luzia e a toda a família. Todos nós sabemos que perder um filho é contrário à natureza. 
As perdas já são muito difíceis. A perda de um filho é uma contrariedade à natureza. Só Deus para 
trazer conforto neste momento. Estou muito triste. Estamos atravessando este momento de tanta 
tristeza, com tantos mortos, com tanto sofrimento, com tantas dificuldades. Só Deus para trazer 
para o Doutor Bojart, para a Ivana e para a família o conforto necessário para atravessar este 
momento inominavelmente doloroso e difícil. Quero transmitir, por meio desta fala, o meu abraço 
carinhoso, o do meu marido e de toda a minha família. Convivemos com o Dr. Bojart por todos 
esses anos. Quero dizer que estaremos em oração pelo conforto por esta perda tão inesperada, tão 
triste e tão difícil.” O Excelentíssimo Ministro Alexandre de Souza Agra Belmonte consignou, in 
litteris: “Senhor Presidente, ao ilustre Doutor Bojart e à sua família transmito os meus 
sentimentos. Ficamos todos abalados com a notícia que precisou ser comunicada em plena sessão. 
Que dirá o Doutor Bojart, que chorava copiosamente, sem saber o que fazer, compartilhando 
conosco a sua dor. Como disse a Ministra Delaíde, a morte de um filho atenta contra a ordem 
natural das coisas. Espero que Deus dê forças ao Doutor Bojart e à sua família para superar este 
acontecimento tão trágico. Senhor Presidente, parabenizo a decisão de Vossa Excelência, 
acolhendo a sugestão do Ministro Renato, de suspender a sessão em respeito ao ilustre 
Subprocurador. Não tenho a menor dúvida de que os Advogados saberão compreender que este 
momento difícil necessita ser compartilhado. Não temos, realmente, como prosseguir com a 
sessão nessas condições. Eram essas as palavras que eu queria transmitir.” A Doutora 
Ivana Auxiliadora Mendonça Santos associou-se aos votos de pesar. O Doutor Eduardo Lycurgo 
Leite associou-se aos votos de pesar nos seguintes termos: “Senhor Presidente, em nome da 
Advocacia e do IADF - Instituto dos Advogados do Distrito Federal, eu gostaria de externar a 
nossa mais profunda solidariedade ao Doutor Bojart. Como bem disse a Ministra Delaíde, 
rompeu-se a ordem natural da vida. A dor de um pai que perde um filho é tamanha que é a única 
dor que não tem nome. Nós da advocacia nos solidarizamos com a família Bojart e oferecemos a 
nossa mais sincera e profunda solidariedade. Que Deus olhe para o Doutor Bojart e para a nobre 
Senhora Ivana, e os conforte. Despeço-me deixando a Vossa Excelência o nosso abraço neste 
momento de dor.” Nesta sessão foram apreciados os seguintes processos: PROCESSO: Ag-RO-
22513-96.2018.5.04.0000 da 4ª Região, Relatora: Excelentíssima Ministra Maria Helena 
Mallmann, Agravante(s): DEIVTI DIMITRIOS PORTO DOS SANTOS, Advogado: Dr. Deivti 
Dimitrios Porto dos Santos, Agravado(s): PROMETEON TYRE GROUP INDUSTRIA BRASIL 
LTDA., Advogada: Dra. Rossana Maria Lopes Brack, Autoridade Coatora: JUÍZA DA 3ª VARA 
DO TRABALHO DE GRAVATAÍ - BARBARA FAGUNDES, Decisão: por solicitação da 
Excelentíssima Ministra Maria Helena Mallmann, Relatora, retirar o processo de pauta para sua 
inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios 
Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: 
RO-5705-49.2014.5.15.0000 da 15ª Região, Relatora: Excelentíssima Ministra Maria Helena 
Mallmann, Recorrente(s): SONIA CRISTINA DOS SANTOS BALBINO, Advogada: Dra. Maria 
Alice Silva de Deus, Advogado: Dr. Janduí Paulino de Melo, Recorrido(s): COMPANHIA DE 
SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP, Advogado: Dr. José 
Roberto Nascimento, Advogado: Dr. Sandro Marcos Godoy, Decisão: por solicitação da 
Excelentíssima Ministra Maria Helena Mallmann, Relatora, retirar o processo de pauta para sua 
inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios 
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Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: 
RO-272-79.2018.5.13.0000 da 13ª Região, Relator: Excelentíssimo Ministro Luiz José Dezena da 
Silva, Recorrente(s): MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 13ª REGIÃO, Procurador: 
Dr. José Caetano dos Santos Filho, Recorrido(s): MARIA AUXILIADORA VIEIRA SILVA, 
Advogado: Dr. Evaldo Solano de Andrade Filho, MUNICÍPIO DE POMBAL, Advogado: Dr. 
Jordão de Sousa Martins, Advogada: Dra. Quézia Letícia Dantas Fernandes, Decisão: por 
solicitação do Excelentíssimo Ministro Luiz José Dezena da Silva, Relator, retirar o processo de 
pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em 
Dissídios Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. 
PROCESSO: AR-5401-38.2012.5.00.0000, Relator: Excelentíssimo Ministro Alexandre de 
Souza Agra Belmonte, Autor(a): MUNICÍPIO DE JOINVILLE, Advogada: Dra. Diva Mara 
Machado Schlindwein, Réu: ANA CLEIA DOS SANTOS, EBV LIMPEZA CONSERVACAO E 
SERVICOS ESPECIAIS LTDA, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo Ministro Alexandre 
de Souza Agra Belmonte, Relator, retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da 
sessão telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no 
Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-10043-94.2017.5.03.0000 da 
3ª Região, Relator: Excelentíssimo Ministro Renato de Lacerda Paiva, Recorrente(s): BY MOTO 
LTDA., Advogado: Dr. Léucio Honório de Almeida Leonardo, Advogado: Dr. Guilherme Dias 
Ferreira, Recorrido(s): ADEMILSON ROSA LOPES, Advogada: Dra. Maria Eugênia Henrique 
Nicolai, Advogada: Dra. Jaqueline Camargo Brandão, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo 
Ministro Renato de Lacerda Paiva, Relator, retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova 
pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com 
publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: ROT - 274-
89.2020.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Excelentíssimo Ministro Renato de Lacerda Paiva, 
Recorrente(s): RUMO MALHA SUL S.A., Advogado: Dr. Indalécio Gomes Neto, Recorrido(s): 
ANA LUIZA RIBEIRO VARGAS, MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, 
Procuradora: Dra. Viviane Dockhorn Weffort, ROBERTO CARLOS GOLDMAN, Advogado: Dr. 
Roberto Carlos Goldman, YARA EJCZIS HENRIQUES GOLDMAN, Advogada: Dra. Yara 
Ejczis Henriques Goldman, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo Ministro Renato de 
Lacerda Paiva, Relator, retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão 
telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no Diário 
Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-22582-65.2017.5.04.0000 da 4ª 
Região, Relatora: Excelentíssima Ministra Maria Helena Mallmann, Custos Legis: MINISTÉRIO 
PÚBLICO DO TRABALHO, Procurador: Dr. Ronaldo Curado Fleury, Recorrente(s): HOSPITAL 
NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO S.A., Advogada: Dra. Monica Canellas Rossi, Autoridade 
Coatora: JUIZ DA 20ª VARA DO TRABALHO DE PORTO ALEGRE, Recorrido(s): NAIRA 
GOMES, Advogado: Dr. Gabriel José Pinto de Camargo, Decisão: por solicitação da 
Excelentíssima Ministra Maria Helena Mallmann, Relatora, retirar o processo de pauta para sua 
inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios 
Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: 
ED-RO-130007-73.2015.5.13.0000 da 13ª Região, Relator: Excelentíssimo Ministro Renato de 
Lacerda Paiva, Embargante: ITAÚ UNIBANCO S.A., Advogado: Dr. Mozart Victor Russomano 
Neto, Advogado: Dr. Wilson Belchior, Embargado(a): SINDICATO DOS EMPREGADOS EM 
ESTABELECIMENTOS BANCÁRIOS DE CAMPINA GRANDE E REGIÃO, Advogado: Dr. 
Caio Graco Coutinho Sousa, Advogado: Dr. Marcos Rodrigo Gurjão Pontes, Decisão: por 
solicitação do Excelentíssimo Ministro Renato de Lacerda Paiva, Relator, retirar o processo de 
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pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em 
Dissídios Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. 
PROCESSO: RO-154-98.2011.5.22.0000 da 22ª Região, Relatora: Excelentíssima Ministra 
Delaíde Alves Miranda Arantes, Recorrente(s): UNIÃO (PGFN), Procurador: Dr. Paulo Mendes 
de Oliveira, Recorrido(s): MARIA CIZALPINHA COUTINHO SUDÁRIO, Advogado: Dr. 
Antônio Candeira de Albuquerque, Decisão: por solicitação da Excelentíssima Ministra Delaíde 
Alves Miranda Arantes, Relatora, retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da 
sessão telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no 
Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: ROT - 10752-61.2019.5.03.0000 
da 3ª Região, Relator: Excelentíssimo Ministro Douglas Alencar Rodrigues, Recorrente(s): 
HENRIQUE ANTONIO FERREIRA DE CASTRO, Advogado: Dr. Artur Soares Machado Neto, 
Autoridade Coatora: JUIZ DA 5ª VARA DO TRABALHO DE JUIZ DE FORA - TARCISIO 
CORREA DE BRITO, Recorrido(s): HUEVERTON JUNIOR DA SILVA, Decisão: por 
solicitação do Excelentíssimo Ministro Douglas Alencar Rodrigues, Relator, retirar o processo de 
pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em 
Dissídios Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. 
PROCESSO: RO-796-08.2017.5.06.0000 da 6ª Região, Relator: Excelentíssimo Ministro Luiz 
José Dezena da Silva, Custos Legis: MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO (CUSTOS 
LEGIS), Recorrente(s): UNIÃO (PGU), Procuradora: Dra. Ana Valery Rodrigues Vilaverde, 
Autoridade Coatora: JUIZ TITULAR DA 1ª VARA DO TRABALHO DE GOIANA, 
Recorrido(s): LOCAR SANEAMENTO AMBIENTAL LTDA., Advogado: Dr. Emmanuel 
Bezerra Correia, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo Ministro Luiz José Dezena da Silva, 
Relator, retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da 
Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da 
Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: ED-RO-21504-36.2017.5.04.0000 da 4ª Região, 
Relator: Excelentíssimo Ministro Evandro Pereira Valadão Lopes, Embargante: VULCABRÁS 
AZALÉIA - BA, CALÇADOS E ARTIGOS ESPORTIVOS S.A., Advogado: Dr. Danilo Knijnik, 
Advogado: Dr. Bráulio da Silva de Matos, Advogada: Dra. Suelen Hentges, Embargado(a): 
VALMOR ANTÔNIO FAORO, Advogado: Dr. Leandro Liskoski, Decisão: por solicitação do 
Excelentíssimo Ministro Evandro Pereira Valadão Lopes, Relator, retirar o processo de pauta para 
sua inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios 
Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: 
ROT - 6222-78.2019.5.15.0000 da 15ª Região, Relator: Excelentíssimo Ministro Evandro Pereira 
Valadão Lopes, Recorrente(s): ANELIZE DE OLIVEIRA, Advogado: Dr. Thiago de Barros 
Rocha, Advogado: Dr. Daniel Barile da Silveira, Recorrido(s): MUNICÍPIO DE PENÁPOLIS, 
Advogada: Dra. Amabel Cristina Dezanetti dos Santos, Advogado: Dr. José Carlos Borges de 
Camargo, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo Ministro Evandro Pereira Valadão Lopes, 
Relator, retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da 
Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da 
Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-10274-92.2015.5.03.0000 da 3ª Região, Relator: 
Excelentíssimo Ministro Douglas Alencar Rodrigues, Recorrente(s): FUNDAÇÃO DOS 
ECONOMIÁRIOS FEDERAIS - FUNCEF, Advogado: Dr. Dino Araújo de Andrade, MARDEM 
FRANCISCO ALVES SILVA, Advogado: Dr. Humberto Marcial Fonseca, Recorrido(s): CAIXA 
ECONÔMICA FEDERAL - CEF, Advogado: Dr. Aurélio Caciquinho Ferreira Neto, Decisão: por 
solicitação do Excelentíssimo Ministro Douglas Alencar Rodrigues, Relator, retirar o processo de 
pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em 
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Dissídios Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. 
PROCESSO: RO-5251-71.2013.5.09.0000 da 9ª Região, Relatora: Excelentíssima Ministra 
Maria Helena Mallmann, Recorrente(s): RAMON MANOEL BATISTA, Advogado: Dr. Leonaldo 
Silva, Advogado: Dr. Cassius André Vilande, Advogado: Dr. Raphael Sampaio Malinverni, 
Advogada: Dra. Karina Krol Fincato, Advogado: Dr. Carlos Eduardo Toniolo Silva, Recorrido(s): 
MUNICÍPIO DE GUAÍRA, Advogado: Dr. Alessandro Alves de Andrade, Decisão: por 
solicitação da Excelentíssima Ministra Maria Helena Mallmann, Relatora, retirar o processo de 
pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em 
Dissídios Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. 
PROCESSO: RO-202-55.2016.5.05.0000 da 5ª Região, Relator: Excelentíssimo Ministro Luiz 
José Dezena da Silva, Recorrente e Recorrido: CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS 
FUNCIONÁRIOS DO BANCO DO BRASIL - PREVI, Advogado: Dr. Paulo Henrique Barros 
Bergqvist, Advogada: Dra. Rafaela Souza Tanuri Meirelles, Advogada: Dra. Bruna Sampaio 
Jardim, EDMUNDO LEITE DA SILVA, Advogado: Dr. Jorge Francisco Medauar Filho, 
Advogada: Dra. Maria Luísa Pinho Medauar, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo Ministro 
Luiz José Dezena da Silva, Relator, retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da 
sessão telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no 
Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-742-74.2014.5.05.0000 da 5ª 
Região, Relatora: Excelentíssima Ministra Delaíde Alves Miranda Arantes, Recorrente(s): 
FUNDAÇÃO JOSÉ SILVEIRA, Advogado: Dr. Sylvio Garcez Júnior, Recorrido(s): IVAN DE 
JESUS SILVA (REPRESENTADO POR IRAILDES SILVA SANTOS), Advogado: Dr. Manoel 
Luiz de Paiva Pereira, Advogado: Dr. Gener Meneses Carvalho, Decisão: por solicitação da 
Excelentíssima Ministra Delaíde Alves Miranda Arantes, Relatora, retirar o processo de pauta para 
sua inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios 
Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: 
RO-4000-91.2008.5.09.0000 da 9ª Região, Relatora: Excelentíssima Ministra Maria Helena 
Mallmann, Recorrente(s): ESPÓLIO de MARCÍLIO FARIA DE CARVALHO, Advogado: Dr. 
Cirineu Dias, OI S.A., Advogado: Dr. José Alberto Couto Maciel, Advogado: Dr. Bruno Machado 
Colela Maciel, Advogada: Dra. Ana Lúcia Rodrigues Lima, Recorrido(s): CONSTRUÇÕES 
CIVIS PEIXOTO LTDA., MASSA FALIDA de IECSA - GTA TELECOMUNICAÇÕES LTDA. 
, Advogado: Dr. Paulo Vinicius de Barros Martins Junior, Decisão: por solicitação da 
Excelentíssima Ministra Maria Helena Mallmann, Relatora, retirar o processo de pauta para sua 
inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios 
Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: 
Ag-AR-2601-61.2017.5.00.0000, Relatora: Excelentíssima Ministra Delaíde Alves Miranda 
Arantes, Agravante(s): COMPANHIA DE TECIDOS NORTE DE MINAS COTEMINAS, 
Advogado: Dr. Gil Martins de Oliveira Júnior, Advogado: Dr. Carlos Alberto Arikawa, 
Advogada: Dra. Carolle Soares de Souza, Agravado(s): ESPÓLIO de SÉRGIO PORANGABA 
TEIXEIRA, Advogado: Dr. Daniel Rodrigues Malta Cabral, Decisão: por solicitação da 
Excelentíssima Ministra Delaíde Alves Miranda Arantes, Relatora, retirar o processo de pauta para 
sua inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios 
Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: 
RO-106-71.2010.5.15.0000 da 15ª Região, Relatora: Excelentíssima Ministra Delaíde Alves 
Miranda Arantes, Recorrente(s): MILDES JORGE BARCELOS, Advogado: Dr. José Eymard 
Loguercio, Recorrido(s): BANCO DO BRASIL S.A., Advogado: Dr. Marivaldo Antônio 
Cazumbá, Decisão: por solicitação da Excelentíssima Ministra Delaíde Alves Miranda Arantes, 
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Relatora, retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da 
Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da 
Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-5637-29.2011.5.07.0000 da 7ª Região, Relatora: 
Excelentíssima Ministra Delaíde Alves Miranda Arantes, Recorrente(s): MARIA ELIESITA 
PARENTE DE CARVALHO, Advogado: Dr. Osvaldo de Souza Araujo Filho, Recorrido(s): 
MARCONDES NOGUEIRA CHAVES, Procurador: Dr. Francisco Hélio Moreira da Silva, 
Decisão: por solicitação da Excelentíssima Ministra Delaíde Alves Miranda Arantes, Relatora, 
retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção 
II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do 
Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-5137-35.2013.5.09.0000 da 9ª Região, Relatora: 
Excelentíssima Ministra Maria Helena Mallmann, Recorrente(s): EUCLIDES RAMOS JÚNIOR, 
Advogado: Dr. José Eymard Loguercio, Recorrido(s): CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, 
Advogada: Dra. Dalila Aparecida Voigt Miranda, Decisão: por solicitação da Excelentíssima 
Ministra Maria Helena Mallmann, Relatora, retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova 
pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com 
publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-5544-
73.2013.5.15.0000 da 15ª Região, Relatora: Excelentíssima Ministra Maria Helena Mallmann, 
Recorrente(s): ISABEL CRISTINA VIEIRA LOPES, Advogado: Dr. Josiel Vaciski Barbosa, 
Advogado: Dr. Flávio Bianchini de Quadros, Advogado: Dr. Manoel Ferreira Rosa Neto, 
Recorrido(s): BANCO DO BRASIL S.A., Advogado: Dr. Caetano Aparecido Pereira da Silva, 
Advogado: Dr. Giovanni Simão da Silva, ECONOMUS INSTITUTO DE SEGURIDADE 
SOCIAL, Decisão: por solicitação da Excelentíssima Ministra Maria Helena Mallmann, Relatora, 
retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção 
II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do 
Trabalho - DEJT. PROCESSO: ROT - 183-58.2020.5.14.0000 da 14ª Região, Relator: 
Excelentíssimo Ministro Alexandre de Souza Agra Belmonte, Recorrente(s): FUNDAÇÃO 
NACIONAL DE SAÚDE - FUNASA, Procurador: Dr. Fernando Araujo Fontes Torres, 
Recorrido(s): SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS FEDERAIS EM RONDÔNIA - 
SINDSEF, Advogado: Dr. Elton José Assis, Advogado: Dr. Vinícius de Assis, Advogado: Dr. 
Felippe Roberto Pestana, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo Ministro Alexandre de Souza 
Agra Belmonte, Relator, retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão 
telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no Diário 
Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT.DEJT. PROCESSO: RO-272-97.2017.5.10.0000 da 10ª 
Região, Relator: Excelentíssimo Ministro Luiz José Dezena da Silva, Recorrente(s): LUIZ 
CARLOS MARTINS PEREIRA, Advogada: Dra. Jéssica Carneiro Rodrigues, Recorrido(s): 
EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS - ECT, Advogada: Dra. Agda da 
Silva Dias, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo Ministro Luiz José Dezena da Silva, 
Relator, retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da 
Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da 
Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-764-60.2012.5.03.0000 da 3ª Região, Relatora: 
Excelentíssima Ministra Delaíde Alves Miranda Arantes, Recorrente(s): OSWALDO CALIXTO 
DE SOUZA JUNIOR, Advogada: Dra. Danielle Ferreira Brito, Recorrido(s): SUPERVIEW 
COMUNICAÇÃO E MARKETING LTDA., Advogado: Dr. Elísio Augusto Meirelles Chelotti, 
Decisão: por solicitação da Excelentíssima Ministra Delaíde Alves Miranda Arantes, Relatora, 
retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção 
II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do 
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Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-1003475-09.2016.5.02.0000 da 2ª Região, Relator: 
Excelentíssimo Ministro Renato de Lacerda Paiva, Recorrente(s): CARLOS ALBERTO DESTRO 
E OUTRAS, Advogada: Dra. Márcia Bernardes Mendes, Autoridade Coatora: JUIZ TITULAR 
DA 44ª VARA DO TRABALHO DE SÃO PAULO, Recorrido(s): COMERCIAL E SERVIÇOS 
JVB LTDA., Advogado: Dr. Marcelo Obed, FERNANDO ANTÔNIO NAPOLITANO, LUIZ 
BERNARDI, MASSA FALIDA de POINTH DISPLAY MATERIAIS PROMOCIONAIS LTDA., 
Advogado: Dr. Luis Claudio Montoro Mendes, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo 
Ministro Renato de Lacerda Paiva, retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da 
sessão telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no 
Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-20138-59.2017.5.04.0000 da 
4ª Região, Relator: Excelentíssimo Ministro Renato de Lacerda Paiva, Recorrente(s): LACTALIS 
DO BRASIL - COMÉRCIO, IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE LATICÍNIOS LTDA., 
Advogado: Dr. Kleber Borges de Moura, Advogado: Dr. Sérgio Roberto da Fontoura Juchem, 
Recorrido(s): JUSSIE MULLER FRANÇA, Advogada: Dra. Loire Adami Godinho, SANTA 
RITA COMÉRCIO INDÚSTRIA E REPRESENTAÇÕES LTDA. (EM RECUPERAÇÃO 
JUDICIAL) E OUTRA, Advogada: Dra. Marina de Castro Carvalho Cury, Advogado: Dr. Carlos 
Augusto Tortoro Junior, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo Ministro Renato de Lacerda 
Paiva, Relator, retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão 
telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no Diário 
Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: ROT - 100463-34.2019.5.01.0000 da 1ª 
Região, Relatora: Excelentíssima Ministra Delaíde Alves Miranda Arantes, Recorrente(s): 
PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. - PETROBRAS, Advogado: Dr. Hélio Siqueira Júnior, 
Advogada: Dra. Beatriz Lopes Félix Soares, Advogada: Dra. Taíse Arrais Barroso, Recorrido(s): 
GERSON PAULO DE HOLANDA GOMES, Advogada: Dra. Roberta Dumani Pessanha, 
Advogada: Dra. Catia Pinheiro Gonçalves, Decisão: por solicitação da Excelentíssima Ministra 
Delaíde Alves Miranda Arantes, retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da 
sessão telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no 
Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-21514-12.2019.5.04.0000 da 
4ª Região, Relator: Excelentíssimo Ministro Douglas Alencar Rodrigues, Recorrente(s): HELENA 
EDI CRUZ, Advogado: Dr. Jonatan Katz, Autoridade Coatora: DESEMBARGADOR 
PRESIDENTE DA 5ª TURMA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO, 
Recorrido(s): CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA DA 4ª REGIÃO, Advogado: Dr. 
Thiago Torres Guedes, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo Ministro Douglas Alencar 
Rodrigues, Relator, retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão 
telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no Diário 
Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-2049-87.2009.5.14.0000 da 14ª 
Região, Relatora: Excelentíssima Ministra Delaíde Alves Miranda Arantes, Recorrente(s): 
ESPÓLIO de MARIA VIEIRA DE OLIVEIRA, Advogado: Dr. Orestes Muniz Filho, LUÍS 
FELIPE BELMONTE DOS SANTOS E OUTROS, Advogada: Dra. Carla Carine Gonçalves Rosa 
Baeta, UNIÃO (PGU), Procurador: Dr. Bruno Eduardo Araújo Barros de Oliveira, ZENIA 
LUCIANA CERNOV DE OLIVEIRA E OUTRO, Advogada: Dra. Zênia Luciana Cernov de 
Oliveira, Recorrido(s): OS MESMOS, Decisão: por solicitação da Excelentíssima Ministra 
Delaíde Alves Miranda Arantes, Relatora, retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova 
pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com 
publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-80044-
59.2018.5.07.0000 da 7ª Região, Relator: Excelentíssimo Ministro Evandro Pereira Valadão 
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Lopes, Recorrente(s): MUNICIPIO DE URUBURETAMA, Advogado: Dr. Cícero George dos 
Santos Noronha, Recorrido(s): PAULO TEIXEIRA DE SOUSA, Advogada: Dra. Milvia Kelly de 
Albuquerque Sampaio, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo Ministro Evandro Pereira 
Valadão Lopes, Relator, retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão 
telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no Diário 
Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-5246-47.2014.5.15.0000 da 15ª 
Região, Relatora: Excelentíssima Ministra Maria Helena Mallmann, Recorrente(s): EDISON 
JOSÉ NASCIMENTO DOS SANTOS, Advogado: Dr. Fábio Eduardo de Laurentiz, Recorrido(s): 
SÃO MARTINHO S.A., Advogada: Dra. Elimara Aparecida Assad Sallum, Advogado: Dr. 
Guilherme José Theodoro de Carvalho, Decisão: por solicitação da Excelentíssima Ministra Maria 
Helena Mallmann, Relatora, retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão 
telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no Diário 
Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-127-35.2017.5.21.0000 da 21ª 
Região, Relator: Excelentíssimo Ministro Renato de Lacerda Paiva, Recorrente(s): LUCIANO DA 
SILVA SOARES, Advogado: Dr. Adão Araújo de Souza, Recorrido(s): CERÂMICA JACARAÚ 
LTDA. - ME, Advogado: Dr. Eduardo Serrano da Rocha, Advogada: Dra. Jéssica Ryanne de Melo 
Dantas, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo Ministro Renato de Lacerda Paiva, Relator, 
retirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção 
II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do 
Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-137-02.2018.5.19.0000 da 19ª Região, Relator: 
Excelentíssimo Ministro Alexandre de Souza Agra Belmonte, Recorrente(s): EVALDO NUNES 
DE SENA JUNIOR, Advogado: Dr. Marcondes Sávio dos Santos, Autoridade Coatora: JUIZ DA 
8ª VARA DO TRABALHO DE MACEIÓ - NILTON BELTRÃO DE ALBUQUERQUE 
JÚNIOR, Recorrido(s): ANGELO MARCIO SILVEIRA DA SILVA, SENA - SEGURANÇA 
INTELIGENTE E TRANSPORTE DE VALORES LTDA., Decisão: por solicitação do 
Excelentíssimo Ministro Alexandre de Souza Agra Belmonte, Relator, retirar o processo de pauta 
para sua inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em 
Dissídios Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. 
PROCESSO: ROT - 126-15.2019.5.09.0000 da 9ª Região, Relator: Excelentíssimo Ministro 
Alexandre de Souza Agra Belmonte, Recorrente(s): COMPANHIA SIDERÚRGICA NACIONAL 
- CSN, Advogado: Dr. Emmerson Ornelas Forganes, Autoridade Coatora: JUÍZA DA 1ª VARA 
DO TRABALHO DE ARAUCÁRIA - MARLI GONÇALVES VALEIKO, Recorrido(s): 
ROMULO MANSUR, Advogado: Dr. Márcio Jones Suttile, Advogado: Dr. Leonardo Moreira, 
Advogada: Dra. Elisa Lima Alonso, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo Ministro 
Alexandre de Souza Agra Belmonte, Relator, retirar o processo de pauta para sua inclusão em 
nova pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com 
publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: AR-5253-
61.2011.5.00.0000, Relator: Excelentíssimo Ministro Evandro Pereira Valadão Lopes, Autor(a): 
ESPÓLIO de JOSÉ MURILO COSTA CARVALHO, Advogado: Dr. Carlos Vinícius Duarte 
Amorim, Réu: BANCO DO BRASIL S.A., Advogado: Dr. Jairo Waisros, Decisão: por solicitação 
do Excelentíssimo Ministro Evandro Pereira Valadão Lopes, Relator, retirar o processo de pauta 
para sua inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em 
Dissídios Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. 
PROCESSO: RO-6186-07.2017.5.15.0000 da 15ª Região, Relator: Excelentíssimo Ministro 
Renato de Lacerda Paiva, Recorrente(s): ARTEC PISOS E REVESTIMENTOS LTDA., 
Advogado: Dr. Lycurgo Leite Neto, Advogado: Dr. Guilherme Aparecido Brassoloto, 
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Recorrido(s): FERNANDA ALMEIDA MACEDO DA SILVA, IGOR MACEDO DA SILVA, 
MARLITA ALMEIDA DA SILVA, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo Ministro Renato 
de Lacerda Paiva, Relator, rretirar o processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão 
telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no Diário 
Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-17-79.2017.5.23.0000 da 23ª 
Região, Relator: Excelentíssimo Ministro Luiz José Dezena da Silva, Recorrente(s): CAIXA 
ECONÔMICA FEDERAL, Advogado: Dr. André Luiz Tokarski Boaventura, Advogado: Dr. Eber 
Saraiva de Souza, Recorrido(s): PAOLA CRISTINA RIOS PEREIRA FERNANDES E 
OUTROS, Advogada: Dra. Paola Cristina Rios Pereira Fernandes, Advogada: Dra. Jaqueline 
Proença Larréa Mees, Advogado: Dr. Adão Calvez Larréa, Advogada: Dra. Luciana Ferreira 
Lemos dos Santos, Advogado: Dr. Vitor Schmidt Ferreira, Decisão: por solicitação do 
Excelentíssimo Ministro Luiz José Dezena da Silva, Relator, retirar o processo de pauta para sua 
inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios 
Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. Observação: o 
Dr. André Luiz Tokarski Boaventura, patrono da parte C.E.F., esteve presente à sessão. 
PROCESSO: ROT - 16195-64.2018.5.16.0000 da 16ª Região, Relator: Excelentíssimo Ministro 
Alexandre de Souza Agra Belmonte, Recorrente(s): ESEQUIAS DE JESUS PACHECO, 
Advogada: Dra. Renata Bessa da Silva Castro, Autoridade Coatora: JUIZ DA 4ª VARA DO 
TRABALHO DE SÃO LUÍS - GUILHERME JOSÉ BARROS DA SILVA, Recorrido(s): 
BANCO BRADESCO S.A., Advogado: Dr. Nelson Wilians Fratoni Rodrigues, Advogado: Dr. 
Mozart Victor Russomano Neto, Decisão: por unanimidade, conhecer do recurso ordinário e, no 
mérito, negar-lhe provimento. Observação: o Dr. Ely Talyuli Júnior, patrono da parte BANCO 
BRADESCO S.A., esteve presente à sessão. PROCESSO-PJE: AR-1000101-34.2019.5.00.0000, 
Relator: Excelentíssimo Ministro Luiz José Dezena da Silva, Autor: ANTONIO ALBERTO 
MAZALI, Advogado: Dr. Marcelo Kanitz, Advogado: Dr. Carlos Vinicius Duarte Amorim, 
Advogado: Dr. Juliano da Cunha Frota Medeiros, Advogado: Dr. Adilson Magalhaes de Brito, 
Réu: BANCO DO BRASIL SA, Advogado: Dr. Giovanni Simao Da Silva, Decisão: por 
solicitação do Excelentíssimo Ministro Luiz José Dezena da Silva, Relator, retirar o processo de 
pauta para sua inclusão na pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em 
Dissídios Individuais a realizar-se em 4/5/2021, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do 
Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-205-51.2014.5.06.0000 da 6ª Região, Relatora: 
Excelentíssima Ministra Maria Helena Mallmann, Recorrente(s): BANCO BRADESCO S.A., 
Advogado: Dr. Alvaro Van Der Ley Lima Neto, Advogado: Dr. Mozart Victor Russomano Neto, 
Recorrido(s): GENEZIANA DE FARIAS MENDES MELO, Advogada: Dra. Pauline Monique 
Marinho Santos, Decisão: por unanimidade, conhecer do recurso ordinário e, no mérito, negar-lhe 
provimento. Em tempo, junte-se a petição TST-256351/2019 e proceda-se à retificação do polo 
ativo da demanda para que conste como recorrente BANCO BRADESCO S.A. no lugar de HSBC 
Bank Brasil S.A. Observação: o Dr. Ely Talyuli Júnior, patrono da parte HSBC BANK BRASIL 
S.A. - BANCO MÚLTIPLO, esteve presente à sessão. PROCESSO-PJE: AR-1000154-
78.2020.5.00.0000, Relator: Excelentíssimo Ministro Luiz José Dezena da Silva, Autor: JAIME 
DE SOUSA BARBOSA FILHO, Advogado: Dr. Fabiano Rodrigues Costa, Réu: CELG 
DISTRIBUICAO S.A. - CELG D, Advogado: Dr. Edmar Antonio Alves Filho, Advogado: Dr. 
Gabriel Augusto De Souza Passos, COTES COMERCIALIZADORA DE TRANSPORTES 
LTDA, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo Ministro Luiz José Dezena da Silva, Relator, 
retirar o processo de pauta para sua inclusão na pauta da sessão telepresencial da Subseção II 
Especializada em Dissídios Individuais a realizar-se em 4/5/2021, com publicação no Diário 
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Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-22552-30.2017.5.04.0000 da 4ª 
Região, Relator: Excelentíssimo Ministro Renato de Lacerda Paiva, Recorrente(s): TP 
INDUSTRIAL DE PNEUS BRASIL LTDA., Advogado: Dr. Gustavo Juchem, Advogada: Dra. 
Rossana Brack, Autoridade Coatora: JUÍZA DA 1ª VARA DO TRABALHO DE GRAVATAÍ - 
CINTIA EDLER BITENCOURT, Recorrido(s): ALEXSANDER MARTINS DE MENEZES, 
Advogado: Dr. Bruno Júlio Kahle Filho, Advogado: Dr. Hugo Oliveira Horta Barbosa, Decisão: I 
- determinar que a tramitação do feito seja realizada em "Segredo de Justiça" e II - por solicitação 
do Excelentíssimo Ministro Renato de Lacerda Paiva, Relator, adiar o julgamento do processo 
para a sessão subsequente. PROCESSO-PJE: AR-1000046-83.2019.5.00.0000, Relator: 
Excelentíssimo Ministro Luiz José Dezena da Silva, Autor: WMS SUPERMERCADOS DO 
BRASIL LTDA., Advogada: Dra. Vivian Simoes Falcao Alvim De Oliveira Almeida, Advogada: 
Dra. Vilma Toshie Kutomi, Réu: JULIANA ABREU DOS SANTOS, Advogado: Dr. Marcelo 
Kroeff, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo Ministro Luiz José Dezena da Silva, Relator, 
retirar o processo de pauta para sua inclusão na pauta da sessão telepresencial da Subseção II 
Especializada em Dissídios Individuais a realizar-se em 4/5/2021, com publicação no Diário 
Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-21914-60.2018.5.04.0000 da 4ª 
Região, Relator: Excelentíssimo Ministro Alexandre de Souza Agra Belmonte, Recorrente(s): 
HOSPITAL NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO S.A., Advogada: Dra. Celiana Suris Simões 
Pires, Advogada: Dra. Mônica Canellas Rossi, Advogado: Dr. Benoni Canellas Rossi, Autoridade 
Coatora: JUIZ DA 11ª VARA DO TRABALHO DE PORTO ALEGRE - MAURÍCIO GRAEFF 
BURIN, Recorrido(s): SINDICATO MÉDICO DO RIO GRANDE DO SUL, Advogada: Dra. 
Marise Helena Laux, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo Ministro Alexandre de Souza 
Agra Belmonte, Relator, retirar o processo de pauta. PROCESSO-PJE: AR-1000251-
15.2019.5.00.0000, Relator: Excelentíssimo Ministro Luiz José Dezena da Silva, Autor: BANCO 
FIBRA SA, Advogado: Dr. Alexandre De Almeida Cardoso, Réu: LUIZ CESAR DA SILVA, 
Advogado: Dr. Luis Fernando Zarichta, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo Ministro Luiz 
José Dezena da Silva, Relator, retirar o processo de pauta para sua inclusão na pauta da sessão 
telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais a realizar-se em 4/5/2021, 
com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO: RO-448-
47.2018.5.17.0000 da 17ª Região, Relator: Excelentíssimo Ministro Douglas Alencar Rodrigues, 
Recorrente e Recorrido: FADEL TRANSPORTES E LOGÍSTICA LTDA., Advogado: Dr. 
Fernando Melo Carneiro, Advogada: Dra. Bruna Melo Carneiro, Advogada: Dra. Mayara Adriele 
Slomecki, JOSE ROSA BORGES, Advogado: Dr. Udno Zandonade, Advogado: Dr. Gustavo Cani 
Gama, Advogado: Dr. Jose Eymard Loguercio, Recorrido(s): AMBEV S.A., Advogado: Dr. 
Mozart Victor Russomano Neto, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo Ministro Douglas 
Alencar Rodrigues, Relator, adiar o julgamento do processo para a sessão subsequente. 
Observação 1: a Dra. Mayara Adriele Slomecki, patrona da parte FADEL TRANSPORTES E 
LOGÍSTICA LTDA., esteve presente à sessão. Observação 2: o Dr. Ely Talyuli Júnior, patrono da 
parte AMBEV S.A., esteve presente à sessão. Observação 3: o Dr. UDNO ZANDONADE, 
patrono da parte JOSE ROSA BORGES, esteve presente à sessão. PROCESSO-PJE: AR-
1000052-90.2019.5.00.0000, Relator: Excelentíssimo Ministro Luiz José Dezena da Silva, Autor: 
BASTOS INSTALACAOES INDUSTRIAIS E LOCACOES EIRELI, Advogado: Dr. Eduardo 
Henrique Campi Filho, Réu: CLAUDINEI BENTO RIBEIRO, Advogado: Dr. Marcos Aparecido 
Bernardes, Decisão: por solicitação do Excelentíssimo Ministro Luiz José Dezena da Silva, 
Relator, retirar o processo de pauta para sua inclusão na pauta da sessão telepresencial da 
Subseção II Especializada em Dissídios Individuais a realizar-se em 4/5/2021, com publicação no 
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Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. PROCESSO-PJE: AR-1000248-
60.2019.5.00.0000, Relator: Excelentíssimo Ministro Luiz José Dezena da Silva, Autor: LUIS 
FELIPE CUNHA, Advogado: Dr. Helio Gomes Coelho Junior, Advogado: Dr. Jose Roberto 
Ramos De Almeida, Réu: OI S.A. - EM RECUPERACAO JUDICIAL, Advogado: Dr. Bruno 
Machado Colela Maciel, Advogado: Dr. Jose Alberto Couto Maciel, Decisão: por solicitação do 
Excelentíssimo Ministro Luiz José Dezena da Silva, Relator, retirar o processo de pauta para sua 
inclusão na pauta da sessão telepresencial da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais a 
realizar-se em 4/5/2021, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT. 
PROCESSO: AIRO-10374-54.2020.5.18.0000 da 18ª Região, Relator: Excelentíssimo Ministro 
Alexandre de Souza Agra Belmonte, Agravante(s): CENTRO EDUCACIONAL MONTES 
BELOS LTDA, Advogado: Dr. Marcelo Antonio Borges, Agravado(s): MARCOS VINICIUS 
RODRIGUES, Advogado: Dr. Leonardo Miquéias dos Passos Ramos, Autoridade Coatora: JUIZ 
TITULAR DA VARA DO TRABALHO DE SÃO LUÍS DE MONTES BELOS, Decisão: por 
solicitação do Excelentíssimo Ministro Alexandre de Souza Agra Belmonte, Relator, retirar o 
processo de pauta para sua inclusão em nova pauta da sessão telepresencial da Subseção II 
Especializada em Dissídios Individuais, com publicação no Diário Eletrônico da Justiça do 
Trabalho - DEJT. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a Sessão às dez horas e dez minutos, 
sob a presidência do Excelentíssimo Ministro Luiz Philippe Vieira de Mello Filho. E, para constar, 
eu, Adriana Medeiros, Secretária da Subseção II Especializada em Dissídios Individuais, lavrei a 
presente ata, que vai assinada pelo Excelentíssimo Ministro Luiz Philippe Vieira de Mello Filho, 
Vice-Presidente do Tribunal Superior do Trabalho. Brasília, Distrito Federal, aos seis dias do mês 
de abril do ano de dois mil e vinte e um. 
 

  Ministro LUIZ PHILIPPE VIEIRA DE MELLO FILHO 
Vice-Presidente do Tribunal Superior do Trabalho 

 
 
 
 

ADRIANA MEDEIROS 
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